

Himálaj: místo čarovné kultury, tradice i svérázné rituály



09. 05. 2018 00:00

Největší autorská výstava svého druhu ve Střední Evropě se přestěhovala do Liberce. Najdete ji v areálu bývalých Libereckých výstavních trhů. Podává zajímavý přehled o čtyřech zemích: NEPÁL – TIBET – BHÚTÁN – INDIE. Výstava **MAGICKÝ HIMÁLAJ je obrazem 27 let putování cestovatele Rudolfa Švaříčka do oblasti Himálaje. Věnuje nejen nejvyššímu pohoří světa, ale hlavně zajímavému životu pod ledovými vrcholy.**

Dostává se pod kůži každodennímu dění, odhaluje neuvěřitelnou pestrost exotických zemí. Projekt není jen o „jedné cestě na Everest“ vytržené z kontextu. Čtvrt století vznikaly snímky etnik a jejich lidských příběhů. Sekce NEPÁL, TIBET, BHÚTÁN A INDIE mapují země na svazích Himálaje. Poutavě prezentují čarovné kultury, tradice i svérázné rituály. Pátá část výstavy díky úspěšné česko-slovenské **EXPEDICI EVEREST 2007** směřuje na nejvyšší horu světa. Prochází oblastí Khumbu, stoupá nebezpečným ledopádem a graduje panoramaty z nekrásnější „rozhledny“ planety.

Všechny sekce tvoří dohromady harmonický celek. Přináší barevné pohledy na barevný svět hor a lidí v něm. Z horkých terají a bujně zeleně džungle směřuje přes odlišná vegetační pásma až do oblasti věčného sněhu a ledu. Poznáme křehké kultury, duchovní proudy i světová náboženství – animismus, hinduismus, buddhismus, sikhismus, islám i tajemný bon... Navíc Flóra a fauna, Šerpové, dalajlama, cestovatelé Jiří Hanzelka + Miloslav Zikmund, Koruna planety. V obrovské šíři záběru je hlavní síla výjimečného díla.

Vše začíná v barvitém animismu, působivém zrodu dalších kultur. Projdeme tropickým pralesem s živými zvířaty. Expozici mnoha vděčných zážitkových instalací provází stovky velkoplošných fotografií a tisíce cenných sbírkových předmětů. Vše pojí vůně buddhistických tyčinek, indického koření a čajů. Návštěvník se zatajeným dechem hltá tajemství džungle, příhody z hor i příběhy zajímavých lidí. Dobrodružné snímky střídají nejvyšší ledovce,

jedinečná příroda i senzační místa extrémního světa. Expozice odhaluje vzrušující záhady a rituály.

Expozice má moderní interaktivní způsob vzdělávání, chválí ji i nároční zahraniční turisté. Expozice díky velkému přesahu významně propaguje i město a kraj, kde se expozice koná. Je zajímavá pro návštěvníky všech věkových kategorií se zájmy o kulturu, přírodu, fotografování, aktivní prožití života. Obrovský ohlas má u škol. Na vyžádání zajistíme i prohlídky s lektorem.

Nechejte se unést mozaikou impresí, vjemů a vyprávění. Vydejte se na cestu, která možná nikdy nekončí! K místu, které možná neexistuje.

Od pondělí 7. května, kdy odstartovala odpolední vernisáží s programem, můžete výstavu vidět v LIBERCI, v areálu bývalých Libereckých výstavních trhů, denně mimo pondělí vždy od 10.00 do 18.00. Dospělí vstupné 100,- Kč, zlevněné 75,- Kč, resp. 60,- Kč a vybrané skupiny zdarma.

TZ Magický Himálaj